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Зеленський: Послаблення санкцій США проти російської нафти може принести РФ близько 10 мільярдів доларів

Від послаблення санкцій США проти російської нафти Москва може отримати
близько $10 млрд, які підуть на продовження ведення війни проти України.

Про це президент Володимир Зеленський повідомив у соцмережах у неділю, 19
квітня.

Згідно з його словами, станом на зараз у морі перебувають понад 110 танкерів
тіньового флоту РФ, на борту яких більш як 12 млн тонн російської нафти.

Зеленський наголосив, що саме ці обсяги Росія знову може продавати без наслідків
завдяки послабленню санкцій з боку Вашингтону.

«Кожен долар за нафту з Росії – це гроші на війну», – заявив голова держава,
додавши, що цей ресурс прямо конвертується в нові удари по Україні.

При цьому український лідер зазначив, що російські танкери мають зупиняти, а не
дозволяти їм доставляти нафту в міжнародні порти.

Водночас за даними президента, лише протягом цього тижня російські війська
застосували проти України майже 2360 ударних дронів, понад 1320 керованих
авіаційних бомб та 60 ракет.

«Продовження послаблення санкцій проти Росії не відповідає реальній ситуації у
війні й дипломатії та підживлює ілюзію російського керівництва, що війну можна
продовжувати», – наголосив Зеленський.
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військові та цивільні

У США сталася масова стрілянина в
Луїзіані: загинули діти, є поранені

Партія Радева лідирує на виборах у
Болгарії, — екзитполи Reuters 
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Іран відмовився від другого раунду
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вимоги» Вашингтона

Зеленський анонсував кадрові
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не зупинили вбивцю в Києві 
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У Вінниці чоловіка примусово
заштовхали в бус під час
мобілізаційних заходів 

Ірландія планує переглянути статус
тисяч українців і запустити
програму повернення додому 

Дніпровський суд виніс вирок
шахраю, який оформлював кредити
на жінок через знайомства в чат-
ботах

Трамп показав журналістам
провокаційне фото з мікрофоном і
порівняв себе з Байденом 

США та Іран готуються відновити
переговори протягом 24 годин, —
Волтц 

У Запорізькій області росіяни
атакували на мотоциклах і «Уралі»:
ЗСУ зірвали штурм 

Архітектор кордону: як Михайло
"Геша" Токар створив контрабандну
імперію та став "господарем"
Закарпаття

Гра на виживання: чому нелегальні
казино Франківщини стали пасткою
для військових і загрозою
нацбезпеці 
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